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SPORTFEST SV NECKARBURKEN

14. - 17.06.2024

ki

and - Schottland LIVE

Mega LED Lelnwand —
réffungsparty mit DJ Danny Malle

Samstag 15.06.24 ab 15:00 Uhr
Traditlon: Oberdorf - Unterdorf

17:00 Uhr

vs. SG Klinge Seckach

Abendprogramm:
20 Uhr Alex Pezzei
VVK Start am 09.05. beim Pokalspiel
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Amtliche Nachrichten

Stérungsdienste und Notrufnummern

Stadtwerke Mosbach 06261/8905-36
Polizei 110
Feuerwehr und Rettungsdienst 112
Krankentransport 06261/19222

Neckar-Odenwald-Kliniken

Dr. Konrad-Adenauer-Str. 37 - 74722 Buchen - Tel.(06281) 29-0
Knopfweg 1 - 74821 Mosbach - Tel.(06261) 83-0
www.neckar-odenwald-kliniken.de

Unsicher? Fragen? Sie brauchen Hilfe?

Unterstiitzende Angebote zum Thema Erziehung und
Familie gibt es unverbindlich, kompetent und kosten-

los im Internet unter www.elternhaus-neckar-odenwald.de

Pflegestiitzpunkt Neckar-Odenwald-Kreis

Sie haben Fragen zum Thema Alter, Versorgung und Pflege? Wir
beraten und informieren Betroffene, Angehérige und Interessierte.
Kontaktdaten:

Pflegestiitzpunkt Neckar-Odenwald-Kreis

E-Mail: Pflegestuetzpunkt@neckar-odenwald-kreis.de
Scheftelstr. 2, 74821 Mosbach

Hollergasse 14, 74722 Buchen

Ansprechpartner:

Thomas Bauer: 06261 / 842554

Birgit Scheuermann: 06261 / 842553

Jutta Landwehr: 06281 / 5212-2550

Jutta Baumgartner-Kniel: 06281 / 5212-2551

Tigliche Offnungszeiten - um vorherige Terminabsprache wird gebeten.

Einladung zur 5. Sitzung des Gemeinderates
der Gemeinde Elztal am Montag, 17. Juni 2024,
19.00 Uhr in Elztal-Dallau, Sitzungssaal

Zu der oben anberaumten Sitzung des Gemeinderates der Gemein-
de Elztal lade ich die verehrte Einwohnerschaft recht herzlich ein
und benenne die Tagesordnungspunkte wie folgt:
Tagesordnung
- offentlich -
TOP 1 Anfragen der Einwohner zu Angelegenheiten der Gemein-
de Elztal
TOP 2 Bekanntgabe von in nichtoffentlicher Sitzung gefasster Be-
schliisse
TOP 3 Bebauungsplan ,,Briihl-Neuwiesen - 2. Anderung® im Orts-
teil Dallau
- Behandlung und Abwigung der im Rahmen der Offent-
lichkeitsbeteiligung gemaf} § 3 Abs. 2 BauGB und der Be-
teiligung der Tréager offentlicher Belange geméf3 § 4 Abs. 2
BauGB sowie der Beteiligung der Nachbarkommunen ge-
maf § 2 Abs. 2 BauGB eingegangenen Stellungnahmen
- Satzungsbeschluss geméf § 10 Abs. 1 BauGB
TOP 4 Widmung und Einstufung des Talweges, OT Dallau als Orts-
strafle
TOP 5 Festlegung der Vergabemodalitaten fiir die Vermarktung der
Bauplitze Flst.Nr. 9786 und 9803 im ,Oberer Wirbelbach®,
OT Auerbach
TOP 6 Baugesuche im BG-Verfahren sowie im vereinfachten Ver-
fahren ohne Befreiungen
- Erstellung eines LKW-Parkplatzes, Flst.Nr. 9648, 9649,
9562 und 9562/1, Berlauweg, OT Auerbach
- Erweiterung des bestehenden Wohn- und Geschiftsgebau-
des, Flst.Nr. 909, Amselstrale 6, OT Muckental
- Neubau einer Geritehalle mit Wohnunterkiinften fiir Sai-
sonarbeiter, Flst.Nr. 2328 und 2332, Sattelbacher Strafe,
OT Muckental
TOP 7 Information iiber die allgemein bedeutsamen Angelegenhei-
ten der Gemeinde Elztal

TOP 8 Anfragen der Gemeinderite
Mit freundlichen Griifien, Eckl, Biirgermeister

Offentliche Bekanntmachung

Gemeinde Elztal

Bebauungsplan ,Wechelacker und Alte Garten unterm Striflle -
3. Anderung*

Offenlegung des Bebauungsplanentwurfes

Der Gemeinderat der Gemeinde Elztal hat in offentlicher Sitzung
am 13.05.2024 den Entwurf des Bebauungsplans ,Wechelacker und
Alte Garten unterm Straflle — 3. Anderung” und den Entwurf der
ortlichen Bauvorschriften im Ortsteil Rittersbach mit Datum vom
25.04.2024 gebilligt und die Veroffentlichung im Internet nach § 3
Abs. 2 BauGB beschlossen.

Die Lage des Plangebietes und die Abgrenzung des Geltungsbe-
reichs ergibt sich aus dem nachfolgenden Ubersichtsplan.

— [ i

Ziel und Zweck der Planung

Die Gewerbebetrieb Ullrich Fachmarkt Gbr in Rittersbach méchte

zur besseren Verkehrsabwicklung auf dem Gewerbegrundstiick eine

bestehende Zu- und Ausfahrt im Bereich des angrenzenden Wirt-

schaftswegs nutzen. Die Nutzung dieser bestehenden Zu- und Aus-

fahrt ist aktuell aufgrund eines im Bebauungsplan festgesetzten Ein-

und Ausfahrtsverbots nicht zuldssig. Die Hauptzufahrt erfolgt tiber

die Gewerbestrafie.

Ziel und Zweck der Planung ist die Verbesserung der Verkehrsab-

wicklung eines bestehenden Gewerbebetriebs im Gewerbegebiet

~Wechelacker und Alte Garten unterm Strafile®

Der Entwurf des Bebauungsplans mit Planzeichnung und der Be-

griindung werden vom 17.06.2024 bis 19.07.2024 unter dem fol-

genden Link auf der Internetseite der Gemeinde veréffentlicht:

https://www.elztal.de/rathaus-gemeinderat/verwaltung/oeffent-

liche-bekanntmachungen

Der Inhalt dieser ortsiiblichen Bekanntmachung wird ebenfalls auf

der Internetseite der Gemeinde eingestellt. Wahrend der Dauer der

Veroffentlichungsfrist kénnen Stellungnahmen abgegeben werden.

Die Aufstellung des Bebauungsplanes erfolgt im vereinfachten Ver-

fahren gemaf} § 13 BauGB. Von der Umweltpriifung nach § 2 Abs. 4

BauGB und vom Umweltbericht nach § 2a BauGB wird deshalb ab-

gesehen.

Wihrend der Dauer der Veréffentlichungsfrist konnen Stellungnah-

men bei der Gemeinde zum Inhalt des Bebauungsplanes abgegeben

werden.

Die Stellungnahmen sollen elektronisch iibermittelt werden,

- 2.B. per E-Mail an info@elztal.de

oder bei Bedarf auch auf anderem Wege z.B.

- schriftlich an die Gemeinde Elztal, Bauamt, Hauptstrafle 8,

74834 Elztal-Dallau
oder
- miindlich zur Niederschrift im Rathaus wihrend der allgemeinen
Sprechzeiten.

Zusatzlich zur Veroffentlichung im Internet kénnen die nach § 3

Abs. 2 S. 1 BauGB genannten Unterlagen im

0.g. Zeitraum im Rathaus Dallau, 1. OG, Zimmer 211 wahrend der

tiblichen Dienststunden eingesehen werden.

Stellungnahmen, die nicht fristgerecht abgegeben werden, kénnen

bei der Beschlussfassung tiber den Bauleitplan gemaf § 4a Abs. 5

BauGB unberiicksichtigt bleiben, sofern die Gemeinde deren Inhalt

nicht kannte und nicht hitte kennen miissen und deren Inhalt fiir

die Rechtmafiigkeit des Bauleitplans nicht von Bedeutung ist.
Elztal, den 14.06.2024, Marco Eckl, Biirgermeister


https://www.elztal.de/rathaus-gemeinderat/verwaltung/oeffentliche-bekanntmachungen
https://www.elztal.de/rathaus-gemeinderat/verwaltung/oeffentliche-bekanntmachungen

Stadt/Gemeinde

Gemeinde Elztal

Landkreis

Neckar-Odenwald-Kreis

Offentliche Bekanntmachung des Ergebnisses
der Wahl des Gemeinderats und des Ortschaftsrats

am 09.06.2024

Hiermit wird das vom Gemeindewahlausschuss festgestellte Ergebnis

der Wahl des Gemeinderats und des Ortschaftsrats
am 09.06.2024 bekannt gemacht:

l. Wahl des Gemeinderats

1. Zahl der Wahlberechtigten (A) 4.790
Zahl der Wahler (B) 3.178
Zahl der ungliltigen Stimmzettel (C) 142
Zahl der glltigen Stimmzettel (D) 3.036
Zahl der gltigen Stimmen (E) 45.915
2, Auf die einzelnen Wahlvorschlage entfallen
Insgesamt
Giltige . davon Aus-
Wabhlvorschlag Stimmen Sitze gleichsitze
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 24.070 12 1
Freie Wéahler Elztal (FW) 10.534 2
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 7.117 0
Grin-Alternative-Liste Elztal (GAL) 4.194 1
im Wohnbezirk Auerbach
Wahlvorschlag Qultlge Sitze
Stimmen
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 4.416
Freie Wahler Elztal (FW) 3.553
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 1.325 1
Grin-Alternative-Liste Elztal (GAL) 877 0
im Wohnbezirk Dallau
Wahlvorschlag Qultlge Sitze
Stimmen
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 10.983 5
Freie Wahler Elztal (FW) 4.181 2
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 4.616 2
Grin-Alternative-Liste Elztal (GAL) 2.821 1
im Wohnbezirk Muckental
Glltige .
Wahlvorschlag Stimmen Sitze
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 2.864 2
Freie Wahler Elztal (FW) 0
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 0
Griin-Alternative-Liste Elztal (GAL) 0
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im Wohnbezirk Neckarburken

Wahlvorschlag Si:lﬁ:n Sitze
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 2.507 1
Freie Wahler Elztal (FW) 2.800 1
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 1.176 1
Grin-Alternative-Liste Elztal (GAL) 496 1
im Wohnbezirk Rittersbach

Wahlvorschlag Si:lﬁ:n Sitze
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 3.300 2
Freie Wahler Elztal (FW) 0
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 0
Grln-Alternative-Liste Elztal (GAL) 0
3. Auf die einzelne(n) Bewerber / Bewerberin entfallen
ﬁgﬂl:gers?rtl?% sgleichsitze giige Bs"zgig?r: :St
Bewerbez;'lf Bewuer?)erlin N Stmmen . E;Sai;usgrl‘taéﬁ)(a
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU)
Auerbach
Grinewald, Matthias, Elztal-Auerbach 2.103 G
Winter, Mike, Elztal-Auerbach 1.218
Richter, Jlrgen, Elztal-Auerbach 1.095 E
Dallau
Englert, Siegfried, Elztal-Dallau 2.894 G
Blaschek, Alexandra, Elztal-Dallau 2.180 G
Bergmann, Dominic, Elztal-Dallau 2.049 G
Zucker, Qliver, Elztal-Dallau 1197 G
Fischer, Martina, Elztal-Dallau 1.100 E
Huber, Tanja, Elztal-Dallau 751 E
Kurowsky, Roland, Elztal-Dallau 533 E
Rigo, Roland, Elztal-Dallau 279 E
Muckental
Baumbusch, Stephan, Elztal-Muckental 1.433 G
Kuhnert, Christoph, Elztal-Muckental 1.431 G
Neckarburken
Blaschek, Steffen, Elztal-Neckarburken 1.735 G
Lindenmaier, Gregor, Elztal-Neckarburken 772 E
Rittersbach
Polzer, Markus, Elztal-Rittersbach 1.723 G
Holzschuh, Ralf, Elztal-Rittersbach 1.577 G
Ausgleichsitze
Fischer, Martina, Elztal-Dallau 1.100
Richter, Jirgen, Elztal-Auerbach 1.095 E
Lindenmaier, Gregor, Elztal-Neckarburken 772 E
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Huber, Tanja, Elztal-Dallau 751

Kurowsky, Roland, Elztal-Dallau 533

Rigo, Roland, Elztal-Dallau 279

Freie Wéahler Elztal (FW)

Auerbach

Sauter-Schnabel, Stefan, Elztal-Auerbach 2.229

Peres, Andreas, Elztal-Auerbach 1.324 E
Dallau

Noe, Bruno, Elztal-Dallau 2.315

Mazugo, Ginter, Elztal-Dallau 1.866 E
Muckental

Neckarburken

Schober, Reinhard, Elztal-Neckarburken 1.598

Wolf, Andreas, Elztal-Neckarburken 1.202 E
Rittersbach

Ausgleichsitze

Mazugo, Gunter, Elztal-Dallau 1.866 A
Peres, Andreas, Elztal-Auerbach 1.324

Wolf, Andreas, Elztal-Neckarburken 1.202 E
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD)

Auerbach

Ripp, Christiane, Elztal-Auerbach 777

Schmidt, André, Elztal-Auerbach 548 E
Dallau

Frey, Ulrich, Elztal-Dallau 2.087 G
Senk, Herwig, Elztal-Dallau 1.114 G
Kurowsky, Neele Marie, Elztal-Dallau 616 E
Fischer, Daniel, Elztal-Dallau 452 E
Volk, Edgar, Elztal-Dallau 347 E
Muckental

Neckarburken

Schlinke, Andreas, Elztal-Neckarburken 791

Backfisch, Michael, Elztal-Neckarburken 385 E
Rittersbach

Grin-Alternative-Liste Elztal (GAL)

Auerbach

Scheck, Evelyn, Elztal-Auerbach 484

Scheck, Torsten, Elztal-Auerbach 393

Dallau

Dold, Lena-Marie, Elztal-Dallau 1.106 G
Méolkner, Christof, Elztal-Dallau 495 E
Wittwer, Alexandra, Elztal-Dallau 350 E
Bremer-Senk, Angelika, Elztal-Dallau 343 E
Gimber, Annelie, Elztal-Dallau 305 E
Taege, Patrick, Elztal-Dallau 222 E
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Muckental
Neckarburken
Henrich, Ralf, Elztal-Neckarburken 496
Rittersbach
Ausgleichsitze
Henrich, Ralf, Elztal-Neckarburken 496 A
Molkner, Christof, Elztal-Dallau 495 E
Scheck, Evelyn, Elztal-Auerbach 484 E
Scheck, Torsten, Elztal-Auerbach 393 E
Wittwer, Alexandra, Elztal-Dallau 350 E
Bremer-Senk, Angelika, Elztal-Dallau 343 E
Gimber, Annelie, Elztal-Dallau 305 E
Taege, Patrick, Elztal-Dallau 222 E
I Wahl des Ortschaftsrats der Ortschaft Auerbach
1. Zahl der Wahlberechtigten (A) 1.036
Zahl der Wahler (B) 719
Zahl der ungliltigen Stimmzettel (C) 14
Zahl der glltigen Stimmzettel (D) 705
Zahl der giiltigen Stimmen (E) 4122
2. Auf die einzelnen Wahlvorschlage entfallen
Wabhlvorschlag S?iﬂtrir‘?:n Sitze
Freie Wéahler Elztal (FW) 2.736 4
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 431 1
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 955 1
3. Auf die einzelne(n) Bewerber / Bewerberin entfallen
Wabhlvorschlag giilige BSvi:rzEr?r: r;st
Bewerber / Bewerberin Stimmen - gewihlt (G)
- Ersatzperson (E)
Freie Wahler Elztal (FW)
Bansbach, Johannes, Elztal-Auerbach 778 G
Sauter-Schnabel, Stefan, Elztal-Auerbach 769 G
Neugebauer, Diana, Elztal-Auerbach 443 G
Stier, Christian, Elztal-Auerbach 324 G
Bender, Andreas, Elztal-Auerbach 216 E
Peres, Andreas, Elztal-Auerbach 206 E
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD)
Ripp, Christiane, Elztal-Auerbach 252 G
Schmidt, André, Elztal-Auerbach 179 E
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU)
Grinewald, Matthias, Elztal-Auerbach 599 G
Winter, Mike, Elztal-Auerbach 356 E
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. Wahl des Ortschaftsrats der Ortschaft Muckental

1. Zahl der Wahlberechtigten (A)

449

Zahl der Wihler (B)

319

Zahl der ungiiltigen Stimmzettel (C)

12

Zahl der giiltigen Stimmzettel (D)

307

Zahl der gultigen Stimmen (E)

1.387

2. Auf die einzelne(n) Bewerber / Bewerberin entfallen

Wahlvorschlag
Bewerber / Bewerberin

gultige
Stimmen

Bewerber /
Bewerberin ist
- gewdhlt (G)

- Ersatzperson (E)

Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU)

Haaf, Gabriel, Elztal-Muckental

260

Kuhnert, Christoph, Elztal-Muckental

256

Hess, Marco, Elztal-Muckental

230

Bopp, Stefan, Elztal-Muckental

223

Volk, Kathrin, Elztal-Muckental

211

Hemberger, Torsten, Elztal-Muckental

203

[oREORNONNOREONNO)

Vom Wabhler vorgeschlagene Personen (freie Zeile)

Steck, Bernhard

Hilbert, Gerd

Uhl, Siegfried, Elztal

Helmstétter, Albrecht

mim|mjim

Iv. Wahl des Ortschaftsrats der Ortschaft Dallau

1. Zahl der Wahlberechtigten (A)

1.922

Zahl der Wahler (B)

1.188

Zahl der ungiiltigen Stimmzettel (C)

46

Zahl der giiltigen Stimmzettel (D)

1.142

Zahl der gltigen Stimmen (E)

6.517

2. Auf die einzelnen Wahlvorschlage entfallen

Wahlvorschlag

Gltige
Stimmen

Sitze

Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU)

3.638

Freie Wahler Elztal (FW)

1.773

Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD)

1.106

3. Auf die einzelne(n) Bewerber / Bewerberin entfallen

Wahlvorschlag
Bewerber / Bewerberin

giiltige
Stimmen

Bewerber /
Bewerberin ist
- gewahlt (G)

- Ersatzperson (E)

Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU)

Englert, Siegfried, Elztal-Dallau

1.547

Bergmann, Dominic, Elztal-Dallau

888

Weber, Christine, Elztal-Dallau

426

Schumacher, Jan, Elztal-Dallau

413

m oo o
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Kurowsky, Roland, Elztal-Dallau 245 E
Rigo, Roland, Elztal-Dallau 119 E
Freie Wahler Elztal (FW)

Mazugo, Giinter, Elztal-Dallau 897 G
Noe, Bruno, Elztal-Dallau 876 G
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD)

Frey, Ulrich, Elztal-Dallau 838 G
Volk, Edgar, Elztal-Dallau 268 E

V. Wahl des Ortschaftsrats der Ortschaft Rittersbach

1. Zahl der Wahlberechtigten (A) 546
Zahl der Wahler (B) 339
Zahl der ungtltigen Stimmzettel (C) 14
Zahl der glltigen Stimmzettel (D) 325
Zahl der giiltigen Stimmen (E) 1.825
2. Auf die einzelnen Wahlvorschlage entfallen
Wabhlvorschlag S?iﬂtrir‘?:n Sitze
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 1.554 5
Freie Wanhler Elztal (FW) 271 1
3. Auf die einzelne(n) Bewerber / Bewerberin entfallen
Wahlvorschlag giiltige BS\:;?:E?; r;s.t
Bewerber / Bewerberin Stimmen - gewahlt (G)
- Ersatzperson (E)
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU)
Polzer, Markus, Elztal-Rittersbach 440 G
Blatz, Clemens, Elztal-Rittersbach 300 G
Noe, Timo, Elztal-Rittersbach 226 G
Kolbenschlag, Jirgen, Elztal-Rittersbach 215 G
Weixler, Marcel, Elztal-Rittersbach 211 G
Schneider, Daniela, Elztal-Rittersbach 162 E
Freie Wanhler Elztal (FW)
Krause, Tobias, Elztal-Rittersbach 271 G
VI. Wahl des Ortschafisrats der Ortschaft Neckarburken
1. Zahl der Wahlberechtigten (A) 837
Zahl der Wahler (B) 605
Zahl der ungliltigen Stimmzettel (C) 18
Zahl der gultigen Stimmzettel (D) 587
Zahl der giiltigen Stimmen (E) 3.327




KW 24 - 14. Juni 2024 Amtsblatt Elztal Seite 9

2. Auf die einzelnen Wahlvorschlége entfallen

Wahlvorschlag Siﬂtriﬁ:n Sitze
Freie Wahler Elztal (FW) 1.472
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU) 1.261
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD) 594 1
3. Auf die einzelne(n) Bewerber / Bewerberin entfallen
Wabhlvorschlag giilige BSvi;?)Er?r: r;st
Bewerber / Bewerberin Stimmen - gewihlt (G)

- Ersatzperson (E)

Freie Wahler Elztal (FW)
Schéfer, Dennis, Elztal-Neckarburken 581 G
Schober, Reinhard, Elztal-Neckarburken 501 G
Wolf, Andreas, Elztal-Neckarburken 390 G
Christlich Demokratische Union Deutschlands (CDU)
Blaschek, Steffen, Elztal-Neckarburken 404 G
Rastert, Kristina, Elztal-Neckarburken 395 G
Lindenmaier, Gregor, Elztal-Neckarburken 232 E
Klingner, Alexander, Elztal-Neckarburken 230 E
Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD)
Schlinke, Andreas, Elztal-Neckarburken 345 G
Backfisch, Michael, Elztal-Neckarburken 249 E

Gegen die Wahl(en) kann binnen einer Woche nach der éffentlichen Bekanntmachung des Wahlergebnisses
von jedem Wahlberechtigten und jedem Bewerber/jeder Bewerberin Einspruch erhoben werden beim

Vollstandige Anschrift der Rechtsaufsichtsbehdrde

Landratsamt NOK, Kommunalwesen, Renzstr. 1-3, 74821 Mosbach

Der Einspruch einer Wahlberechtigten/eines Wahlberechtigten und einer Bewerberin/eines Bewerbers, die/der
nicht die Verletzung eigener Rechte geltend macht, ist nur zulassig, wenn ihm mindestens

bei der Wahl des Gemeinderats 48 Wahlberechtigte

bei der Wahl des Ortschaftsrats

der Ortschaft Auerbach 11 | Wahlberechtigte
der Ortschaft Muckental 5 | Wahlberechtigte
der Ortschaft Dallau 20 [ Wahlberechtigte
der Ortschaft Rittersbach 6 | Wahlberechtigte
der Ortschaft Neckarburken 9 | Wahlberechtigte
beitreten.

Ort, Datum

Ich mochte mich auf diesem Wege nochmals bei allen ehren-
amtlichen Wahlhelferinnen und Wahlhelfern recht herzlich
bedanken, die am vergangenen Sonntag und Montag dazu bei-
- : etragen haben, dass die Europa- und die Kommunalwahlen rei-
Burgermeisteramt I%ung%los verlaufen sind. Ohne den Einsatz der vielen engagier-
ten Helferinnen und Helfer ist eine solche Wahl tiberhaupt nicht
durchfiihrbar.

Auch unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern des Rathauses
danke ich fiir ihre Unterstiitzung und den grofen Einsatz bei der

gez. Vorbereitung und Durchfithrung der Wahlen.
Marco Eckl, Blirgermeister

Elztal, 14.06.2024

Hornung, Gemeindewahlausschussvorsitzender
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Offentliche Bekanntmachung sehen, dass so viele Biirger unserer Gemeinde engagiert sind, um
Gemeinde Elztal Euch wihrend der Sommerferien ein vielseitiges und abwechs-

Bebauungsplan ,,Lehnlein - 3. Anderung

Beteiligung der Offentlichkeit nach § 3 Abs. 1 BauGB

Der Gemeinderat der Gemeinde Elztal hat in offentlicher Sitzung
am 13.05.2024 die Aufstellung des Bebauungsplans ,,Lehnlein - 3.
Anderung® im Ortsteil Auerbach, den Planentwiirfen mit Datum
vom 19.04.2024 zugestimmt und diese fiir die weiteren Verfahrens-
schritte freigegeben. Maflgebend fiir den Geltungsbereich ist der
nachfolgende unmafstibliche Lageplan:

Ziel und Zweck der Planung
Im Wohngebiet ,,Lehnlein im Ortsteil Auerbach ist eine Gemeinbe-
darfsflache fiir kirchliche Zwecke festgesetzt. Diese Gemeinbedarfs-
fliche wird von der Kirchengemeinde nicht mehr benétigt und soll
nun einer Wohnnutzung zugefithrt werden. Es sollen drei Wohn-
baugrundstiicke entstehen, um den 6rtlichen Bedarf nach Wohn-
raum zu decken. Neben der Umnutzung der Gemeinbedarfsfliche
soll auch eine bisher im Bebauungsplan fiir 6ffentliche Stellplitze
festgesetzte Fliache ebenfalls als Wohngebiet festgesetzt werden.
Die offentlichen Stellpldtze wurden bisher nicht hergestellt. Eine
Herstellung dieser Stellplatze ist nicht vorgesehen. Daher wird die-
ser Bereich dem allgemeinen Wohngebiet zugeordnet. Hierzu ist
die Anderung des Bebauungsplans erforderlich. Ziel und Zweck der
Planung ist die Schaffung von Wohnraum zur Deckung des Wohn-
bauflichenbedarfs durch die Umnutzung einer nicht mehr benotig-
ten Gemeinbedarfsfliche sowie offentlicher Stellplatze.
Friihzeitige Beteiligung der Offentlichkeit
Der Vorentwurf des Bebauungsplans mit Planzeichnung, textlichen
Festsetzungen, ortlichen Bauvorschriften und der Begriindung wird
vom 17.06.2024 bis 19.07.2024 im Rathaus der Gemeinde Elztal
zu den iiblichen Offnungszeiten éffentlich ausgelegt. Wihrend der
Auslegung wird der Biirgerschaft Gelegenheit zur Auﬁerung und
zur Erérterung der Planung gegeben. Die Planunterlagen sowie die
Bekanntmachung werden im Zeitraum der frithzeitigen Beteiligung
zudem auf der Homepage der Gemeinde Elztal unter
https://www.elztal.de/rathaus-gemeinderat/verwaltung/oeffentli-
che-bekanntmachungen
eingestellt. Zusitzlich zur Veroffentlichung im Internet konnen
die nach § 3 Abs. 2 S. 1 BauGB genannten Unterlagen im o.g. Zeit-
raum im Rathaus Dallau, 1. OG, Zimmer 211 wahrend der iiblichen
Dienststunden eingesehen werden.
Die Stellungnahmen sollen elektronisch iibermittelt werden,
- z.B. per E-Mail an info@elztal.de
oder bei Bedarf auch auf anderem Wege z.B.
- schriftlich an die Gemeinde Elztal, Bauamt, Hauptstrafle 8,
74834 Elztal-Dallau oder
- miindlich zur Niederschrift im Rathaus wihrend der allgemeinen
Sprechzeiten.
Die Aufstellung des Bebauungsplanes erfolgt im beschleunig-
ten Verfahren ohne Durchfithrung einer Umweltpriifung nach § 2
Abs. 4 BauGB.  Elztal, den 14.06.2024, Marco Eckl, Biirgermeister

Sommerferienprogramm 2024

Liebe Kinder und Jugendliche,

viele Vereine und Organisationen haben sich wieder tolle Beitrage
fiir ein buntes und abwechslungsreiches Ferienprogramm iiberlegt.

Ein herzliches DANKESCHON gilt den vielen Helfenden, die sich
bei der Planung und Durchfithrung engagieren und tolle und ak-

tionsreiche Events auf die Beine gestellt haben. Es freut mich zu

lungsreiches Freizeitprogramm zu bieten.

Bestimmt ist fiir jeden etwas Passendes dabei, so dass ihr auch die-
ses Jahr wieder schone und erlebnisreiche Ferien haben werdet.
Dieses Jahr haben wir auf das Drucken von Programmbheften ver-
zichtet. Das Programmbheft sowie die Anmeldeformulare kénnen als
PDF-Dokument auf der Homepage der Gemeinde Elztal unter fol-
gendem Link heruntergeladen werden:
https://www.elztal.de/freizeit-kultur/sommerferienprogramm
Anmeldungen miissen schriftlich bis spétestens Sonntag, 23. Juni
2024 bei der Gemeinde Elztal, Frau Stahl, Hauptstr. 8, 74834 Elz-
tal eingegangen sein. Spéter eingegangene Anmeldungen konnen
leider nicht beriicksichtigt werden! IThr habt die Moglichkeit, die
Anmeldung per Post zu senden, direkt in den Briefkasten des Rat-
hauses einzuwerfen oder uns die unterschriebene Anmeldung als
PDF-Dokument/Bilddatei per Mail an info@elztal.de zuzusenden.
Wir mochten darauf hinweisen, dass die Anmeldung nur in Verbin-
dung mit dem Formular ,,Einwilligung in die Veréffentlichung von
Fotos durch die Gemeinde® giiltig ist! Erhobene Beitrége sind vor
Ort beim Veranstalter zu begleichen. Am besten gleich anmelden!
Noch ein Hinweis: Ziel ist es auch in diesem Jahr, moglichst jedem
Kind mindestens eine Teilnahme zu ermdglichen. Daher muss jedes
Kind die Wertigkeit seiner Teilnahme an einer bestimmten Veranstal-
tung selbst festlegen. Die Veranstaltung, die auf dem ersten Platz an-
gegeben ist, hat grolere Chancen zugeteilt zu werden als z.B. die auf
dem fiinften Platz. Ich wiinsche ganz viel Spaf3 und eine wundersché-
ne Ferienzeit. Herzliche Grifle, Euer Marco Eckl Biirgermeister

Entwicklungsprogramm Léndlicher Raum (ELR)
Ausschreibung Jahresprogramm 2025

Das Ministerium fiir Erndhrung, Lindlichen Raum und Verbrau-
cherschutz (MLR) hat das Jahresprogramm 2025 zum Entwick-
lungsprogramm Landlicher Raum (ELR) mit Bekanntmachung
vom 31. Mai 2024 im Staatsanzeiger ausgeschrieben.

Das ELR

Mit dem ELR hat das Land Baden-Wiirttemberg ein umfassendes
Forderangebot fiir die strukturelle Entwicklung lindlich gepragter
Dérfer und Gemeinden geschaffen. Gefordert werden Projekte, die
lebendige Ortskerne erhalten, zeitgeméfles Wohnen und Arbeiten
ermoglichen, eine wohnortnahe Versorgung mit Waren und Dienst-
leistungen sichern sowie zukunftsfahige Arbeitsplitze schaffen. Ziel
des Jahresprogramms 2025 ist, Impulse zur innerdrtlichen Ent-
wicklung und Aktivierung der Ortskerne zu setzen und dabei auch
den Klimaschutz zu beriicksichtigen. Daher wird die Nutzung vor-
handener Bausubstanz besonders gefordert. Zudem sind Neubau-
projekte in den Forderschwerpunkten Innenentwicklung/Wohnen,
Arbeiten und Gemeinschaftseinrichtungen nur noch forderfihig,
sofern die Tragwerkskonstruktion iiberwiegend aus einem CO2-
speichernden Material (z.B. Holz) besteht. Projekttrager und Zu-
wendungsempfangende konnen neben den Kommunen beispiels-
weise auch Vereine, Unternehmen und Privatpersonen sein.

Wo liegen die Forderschwerpunkte?

Im Forderschwerpunkt Grundversorgung steht die Sicherung der
ortlichen Grundversorgung mit Waren und Dienstleistungen des
tiglichen bis wochentlichen Bedarfs im Vordergrund. Geférdert
werden unter anderem Dorfgasthauser, Dorfliden, Metzgereien,
Béckereien und Handwerksbetriebe. Zur Grundversorgung konnen
auch Arztpraxen, Apotheken und andere Dienstleistungen im Ge-
sundheitsbereich gehéren. Investitionen von Kleinstunternehmen
der Grundversorgung und fiir Einrichtungen fiir lokale Basisdienst-
leistungen kénnen mit einem Fordersatz von bis zu 30 % (ggf. 35 %
bei zusatzlichem CO2-Speicherzuschlag) gefordert werden.

Im Forderschwerpunkt Wohnen/Innenentwicklung werden die
Erhaltung und Stirkung der Ortskerne insbesondere durch Um-
nutzung vorhandener Bausubstanz, Mafinahmen zur Erreichung
zeitgemafler Wohnverhéltnisse (umfassende Modernisierungen),
innerértliche Nachverdichtung (ortsbildprigende Neubauten un-
ter Verwendung CO2-speichernder Baustoffe), Verbesserung des
Wohnumfeldes, Entflechtung unvertraglicher Gemengelagen sowie
die Neuordnung mit Baureifmachung von Grundstiicken gefordert.
Bei eigengenutzten wohnraumbezogenen Projekten liegt der Regel-
fordersatz bei 30 %. Der Hochstbetrag pro Wohneinheit betrégt bei
Modernisierungen, Umbauten und Aufstockungen 50.000 €, bei
Umnutzungen bis zu 60.000 €. Neubauten in Bauliicken werden mit
bis zu 30.000 € gefordert. Fiir den Forderschwerpunkt Wohnen/In-
nenentwicklung wird etwa die Hilfte der im Jahresprogramm 2025
zur Verfiigung stehenden Mittel eingesetzt. Auch in den an den
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Ortskern angrenzenden Baugebieten (bis zur Erschlieflung in den
70er-Jahren) ist die Férderung moglich. Im Forderschwerpunkt Ar-
beiten werden vorrangig Projekte unterstiitzt, die zur Umnutzung
oder Weiterentwicklung vorhandener Bausubstanz beitragen. Auch
die Entflechtung stérender Gemengelagen im Ortskern ist ein wich-
tiges Forderziel. Gefragt sind Projekte von kleinen und mittleren
Unternehmen, die zum Erhalt der dezentralen Wirtschaftsstruktur
sowie zur Sicherung und Schaffung von zukunftsfahigen Arbeits-
plitzen beitragen. Unternehmensinvestitionen kénnen mit einem
Fordersatz von bis zu 15 % gefordert werden.
CO2-Speicherzuschlag

Wer bei Projekten tiberwiegend ressourcenschonende, CO2 binden-
de Baustofte im Tragwerk wie z.B. Holz einsetzt, kann in definierten
Fillen einen Forderzuschlag von 5 %-Punkten auf den Regelférder-
satz und eine erh6hte Maximalférderung bekommen, sofern dies
nach beihilferechtlichen Bestimmungen moglich ist.
Antragsverfahren

Antrédge auf Aufnahme in das Forderprogramm kénnen ausschlief3-
lich von den Stiddten/Gemeinden gestellt werden. Diese Aufnahme-
antrége enthalten die von der Gemeinde positiv bewerteten privaten
Projekte. Daher ist es notwendig, dass die Unterlagen zu den priva-
ten Projekten bis spatestens 25. August 2024 bei der Gemeinde vor-
liegen. Sollten Sie ein Projekt planen, fiir das eine Férderung in Frage
kommen konnte, so wenden Sie sich an Frau Stahl, Tel. 06261/8903-
0, E-Mail: s.stahl@elztal.de, um die erforderlichen Unterlagen ab-
zustimmen. Es konnen nur Projekte zur Férderung vorgeschlagen
werden, die vor der Programmentscheidung im Jahr 2025 nicht be-
gonnen sind und im Jahr der Férderentscheidung begonnen wer-
den. Das MLR entscheidet im Friithjahr 2025 iiber die Aufnahme
in das ELR. Weitere Informationen {iber die Fordervorrausetzun-
gen, die Forderhche und das Verfahren zur Antragstellung finden
Sie unter https://mlr.baden-wuerttemberg.de/de/unsere-themen/
laendlicher-raum/foerderung/elr/ oder unter https://rp.baden-wu-
erttemberg.de/themen/land/elr/seiten/elr-antragstellung/

Elztal, 04.06.2024

Standesamtliche Nachrichten

80. Geburtstag  Frondel Erika, Rittersbach 20.06.1944
Die Gemeinde gratuliert recht herzlich zum Geburtstag

und wiinscht alles Gute auf dem weiteren Lebensweg.
Kirchliche Nachrichten
Rom.-Kath. Kirchengemeinde Elztal-Limbach-Fahrenbach

74834 Elztal-Dallau, Kirchenstr. 10, www.kath-elf.de

06261 / 2765 | pfarramt.dallau@kath-elf.de
Sprechzeiten: Di 16-18 Uhr

74838 Limbach, Prilat-Linus-Bopp-Platz 3
06287 / 244 | pfarramt.limbach@kath-elf.de
Sprechzeiten: Mo-Fr 9-11 Uhr, Do 16-18 Uhr
Gottesdienste vom 15.06. bis 21.06.2024
Samstag, 15.06.

Bals 10.00 Feierliche Firmung

Mos 10.00 Beicht- und Gespriachsmoglichkeit

Wag 11.00 Trauung mit Brautmesse

Krum 18.30 Messfeier

SONNTAG, 16.06.

Lau 08.45 Messfeier

Da 08.45 Messfeier - anschl. Kirchencafé

Lim 10.30 Okumen. Gottesdienst anldsslich des Straflen-
festes (Kirche)

Nb 10.30 Okumen. Gottesdienst (Sportplatz)

Tr 10.30 Messfeier

Da 17.30 Lobpreisgottesdienst (Johanneskirche in d. Jo-
hannes-Diakonie, Mosbach)

Mos 19.00 Messfeier

@ 19.30 Zoom-Impuls Mir reicht's

Montag, 17.06.

Mos 18.00 Messfeier

@ 18.30 Rosenkranz/Andacht im Livestream

Dienstag, 18.06.

Krum 18.00 Rosenkranz

Krum 18.30 Messfeier - Kollekte fiir die Pfarrcaritas

Tr 18.30 Messfeier als WeG-Zehrungs-Feier, anschl. ge-
mitliches Beisammensein

Mittwoch, 19.06.

Fa 16.00 Messfeier (Seniorenheim)

Wag 18.30 Messfeier

Au 18.30 Messfeier

Donnerstag, 20.06.

Lau 18.00 Rosenkranz

Lau 18.30 Messfeier

Nb 18.30 Messfeier

@ 21.00 Friedensgebet

Freitag, 21.06.

Ri 14.30 Andacht, anschl. 6kumen. Seniorennachmittag
(Gemeindehaus)

Lim 18.30 Messfeier

Mu 18.30 Messfeier

Einladung zur WeG-Zehrungs-Feier

Dj, 18.06., 18.30 Uhr, kath. Kirche Trienz

Die WeG-Gemeinschaft Elztal-Limbach-Fahren-bach lidt alle sehr
herzlich zu dieser WeG-Zehrungsfeier ein. Kommen wir in Gottes
Gegenwart zur Ruhe und finden wir Kraft fiir unser Leben. Im An-
schluss an den Gottesdienst kénnen wir noch bei einem kleinen
Imbiss (bei schonem Wetter im Freien) miteinander ins Gesprach
kommen. Wer eine Spende fiir unsere Patenkinder Visa und Nko-
siwenzile abgeben mochte, kann dies auch an diesem Abend tun.
Lassen Sie sich von der Freude des Glaubens anstecken und finden
Sie Ruhe fiir Thr Herz. Korper, Geist und Seele konnen hier Kraft fiir
den Weiterweg schopfen.

Alle sind sehr herzlich dazu eingeladen, wir freuen uns auf Ihr Kom-
men! Die WeG-Gemeinschaft der Seelsorgeeinheit ELF

Dallau

Senioren

Der néchste Seniorennachmittag findet am 18. Juni um 14.00 Uhr
im Kolpingsaal statt. MitarbeiterInnen des Erwachsenen-Hospiz
werden tiber ihre ehrenamtliche Arbeit berichten. Herzliche Einla-
dung!

Neckarburken

Okumenischer Gottesdienst zu Johanni

Ein besonderes Highlight ist der 6kumenische Gottesdienst zu Johan-
ni am 22. Juni mit Johannisfeuer und Grillfest am Rémerweg, den
Pfarrer Gartner und Pfarrer Ender gestalten. Der Gottesdienst be-
ginnt um 20.30 Uhr, ab 19.00 Uhr wird gegrillt. Das Feuer wird bei
Einbruch der Dunkelheit entziindet. Wir freuen uns auf einen stim-
mungsvollen Abend und laden herzlich ein. Das Gemeindeteam

Rittersbach

Herzliche Einladung zum 6kumenischen Seniorennachmittag

Es ist wieder soweit! Am Freitag, dem 21.06., um 14.30 Uhr wollen
wir nach einer kleinen Andacht bei Kaffee und Kuchen und guten
Gesprichen gemiitlich im kath. Gemeindehaus zusammensitzen.
Auf alle SeniorInnen ab 60 Jahren freut sich das Vorbereitungsteam

Familienausflug am 29.05.2024 vom Kindergarten St. Josef,
Muckental

Unser jahrlicher Kindergartenausflug mit allen Familien fiihrte uns
in diesem Jahr in den Wildpark nach Bad Mergentheim! Piinktlich
um 9 Uhr sind wir dort angekommen und nach einer kurzen Begrii-
Bungsrunde machten wir und dann mit den Tierpflegern auf den
Weg, um die Tiere kennenzulernen. Wir hatten Gliick und konnten
so alle Tiere sehen und viel von den Tierpflegern erfahren. Trotz
vorhergesagten Dauerregen blieben alle trocken und so war es fiir
alle Familien und Kinder ein sehr schoner Tag! Vielen Dank gilt un-
serem Forderverein des Kindergartens, der wieder die Eintrittskos-

ir alle Kindergartenkinder iibernommen hat!

Lobpreisgottesdienst am 16. Juni um 17.30 Uhr Johanneskir-
che Mosbach

In diesem Gottesdienst werden wir uns in den zweiten Teil in die
Reise hinein in den Lifestyle Jiingerschaft begeben. Schon im ersten
Teil wurde betont, dass es eine bewusste Entscheidung Jesu war, sich
voll und ganz in seinen engsten Jiingerkreis zu investieren. Er woll-


https://mlr.baden-wuerttemberg.de/de/unsere-themen/laendlicher-raum/foerderung/elr/
https://mlr.baden-wuerttemberg.de/de/unsere-themen/laendlicher-raum/foerderung/elr/
https://rp.baden-wuerttemberg.de/themen/land/elr/seiten/elr-antragstellung/
https://rp.baden-wuerttemberg.de/themen/land/elr/seiten/elr-antragstellung/
mailto:pfarramt.dallau@kath-elf.de
mailto:pfarramt.limbach@kath-elf.de

Seite 12

Amtsblatt Elztal

14. Juni 2024 - KW 24

te sie neu in Beziehung bringen mit seinem Vater. Im zweiten Teil
dreht sich alles um unsere Identitat, unserem Selbstbild und unse-
rer Selbstannahme - in welchem Bezug steht dies zur Jiingerschaft?
Wir freuen uns auf alle Christen und alle Interessierte!

Evangelische Kirchen Auerbach, Dallau u. Neckarburken

Evangelisches Pfarramt, Felderweg 6A, 74834 Elztal-Dallau

Tel: 06261-2611 Fax: 06261-3011, E-Mail: elztal@kbz.ekiba.de,
https: www.ekidan.de

Offnungszeiten: Mon. 9.00-12.00 Uhr, Don. 13.00-16.00 Uhr

Gottesdienst am Sonntag (16.06.2024)

Dallau 9.15 Uhr Pfr. Dirk Ender

Auerbach 10.30 Uhr Pfr. Dirk Ender

Neckarburken ~ 10.30 Uhr Pr. Dr. Dorothee Schlegel und Petra Reif3,
6k. Gottesdienst beim neuen Sportplatz

Gleichzeitig Kindergottesdienst fiir Kinder ab 5 Jahren ebenfalls

beim neuen Sportplatz

Offenlegung Haushaltsplan

Die Haushaltspldne der Evang. Kirchengemeinden Dallau, Auer-
bach und Neckarburken fiir die Jahre 2024/25 werden vom 10. Juni
bis 21. Juni 2024 zur Einsicht im Evang. Pfarramt in Dallau zu den
tiblichen Offnungszeiten aufgelegt.

Evangelischer Posaunenchor Schefflenz

Am Sonntag 16.06.2024 um 17.00 Uhr, l4dt der Posaunenchor zu
einer Sommerserenade auf der Wiese hinter der Evang. Kirche in
Mittelschefflenz ein. Genief3en Sie in lockerer Atmosphére sommer-
liche Unterhaltungsmusik und lassen Sie die Seele baumeln. Zwi-
schendurch gestarkt durch Kaffee und Kuchen sowie Wiirstchen
und Kaltgetrinke, diirfen Sie bei den Choréilen mit einstimmen.
Wir freuen uns auf Thr Kommen!

Feiern Sie mit uns Mittsommer!

Am Freitag, 21. Juni 2024 ab 18.00 Uhr am Ev. Gemeindehaus
Auerbach

Wir beginnen mit einer Abendandacht am Kirchbrunnen um 18.00
Uhr, welche Kirchenchor und Forderverein wieder gemeinsam ge-
stalten werden. AnschlieSend laden wir ein zum gemeinsamen
Mittsommer Buffet nach skandinavischem Vorbild. Dazu darf jeder
Gast gerne etwas beisteuern. Getranke und Geschirr organisiert der
Forderverein. Bei Speis und Trank und hoffentlich vielen anregen-
den Tischgesprichen werden wir dann die Woche ausklingen lassen
und den Sommerabend genieflen. Sind Sie dabei? Wir freuen uns
auf Sie! Evangelischer Kirchenchor Auerbach - Forderverein Ev.
Gemeindehaus Auerbach

Johannesfeuer in Neckarburken

Herzliche Einladung zum Johannisfeuer auf dem Rémerweg, mit
okumenischem Gottesdienst und Leckerem vom Grill am Samstag,
22.Juniab 19.00 Uhr. Bei Regenwetter treffen wir uns im Festzelt am
Sportplatz. Wir freuen uns auf Sie!

Stay to pray - Segen to go

Die ,,FrauenTRaume“ wirken weiter: ,Stay to pray - Segen to go*
lautet die Einladung eines Teams der Evangelischen Frauen und der
Geistlichen Begleitung unseres Kirchenbezirks am Sonntag, den 23.
Juni 2024 in die Dreschhalle Neckarzimmern direkt am Radweg.
Anbalten, sich Zeit nehmen, einfach gucken und gern auch was fiir
sich mitnehmen: einen Moment der Ruhe, offene Begegnungen,
ein stilles Gebet, aber auch Basteleien fiir Kinder, kleine Seligkeiten
und, wer mag, einen Segen to go.

Wir freuen uns auf Sie in der Zeit von 11.00 Uhr - ca. 16.00 Uhr!

Evangelische Kirche Fahrenbach und Muckental

Adolf-Weber-Str. 12, 74864 Fahrenbach. Tel.: 06267/284; Mail: fah-
renbach@kbz.ekiba.de; Homepage: www.ev-fahrenbach.de
Biirozeiten des Sekretariats: dienstags von 9.00-13.00 Uhr
Sprechstunden des Pfarrers: jederzeit nach telefonischer Vereinbarung

IMACHTUNG!!

Alle Gottesdienste werden auch auf YouTube iibertragen, der

YouTube-Link ist auf unserer Homepage: www.ev-fahrenbach.

de/gottesdienst

Freitag, 14.06.24

16:00 Uhr Minigruppe fiir Kinder von 0 - 3 Jahren, Alter Kinder-
garten Fahrenbach

18:30 Uhr Jungbliser Posaunenchor, Alter Kindergarten Fahrenbach

20:00 Uhr Posaunenchor, Alter Kindergarten, Fahrenbach

Samstag, 15.06.24

Jugendtreff: Stidtetour nach Michelstadt (findet nicht statt!!!)

Sonntag, 16.06.24

10:00 Uhr Hauptgottesdienst, Fahrenbach (Prad. C. Nordmann)

10:00 Uhr Kindergottesdienst, Gemeindesaal im Kindergarten, Trienz

Donnerstag, 20.06.24

19:30 Uhr Singkreis Jubilate, Alter Kindergarten, Fahrenbach

Freitag, 21.06.24

16:00 Uhr Minigruppe fiir Kinder von 0 - 3 Jahren, Alter Kinder-
garten Fahrenbach

18:30 Uhr Jungbliser Posaunenchor, Alter Kindergarten Fahrenbach

20:00 Uhr Posaunenchor, Alter Kindergarten, Fahrenbach

Sonntag, 23.06.24

10:00 Uhr Hauptgottesdienst mit einem Mitarbeiter des Gideon-

Bunds und dem Musikprojekt ,Neue Lieder, Fahren-
bach (Pfr. Michael Roth-Landzettel)

Ev. Kirchengemeinde GroBeicholzheim-Rittersbach

Kirchgasse 4, 74743 Seckach-Grofleicholzheim, Tel. 06293/370,
Email: info@ev-grosseicholzheim.de, Internet: www.ev-grossei
cholzheim.de

Freitag, 14.06.

19.00 Uhr 5-Jahre-Konfi-Nachtreffen Gemeindehaus Grof3eicholzheim

Samstag, 15.06.

10.00 Uhr Jungschar Blitz Kids Gemeindehaus Grof3eicholzheim

Sonntag, 16.06., 3. Sonntag nach Trinitatis

18.00 Uhr Abendgottesdienst in Grofleicholzheim mit Livestre-
am (Team Abendgottesdienst)

Dienstag, 18.06.

19.30 Uhr Teenkreis Gemeindehaus Grofleicholzheim

19.30 Uhr Mitarbeiterversammlung Gemeindehaus Grof3eicholzheim

Mittwoch, 19.06.

20.00 Uhr Bibel im Gesprich Gemeindehaus Grof3eicholzheim

Herzliche Einladung zum 6kumenischen Seniorennachmittag
Es ist wieder soweit!

Am Freitag, den 21.06.2024 um 14:30 Uhr wollen wir bei Kaffee &
Kuchen, einer kleinen Andacht und guten Gespréachen gemiitlich
im katholischen Gemeindehaus zusammensitzen.

Auf alle Senioren ab 60 Jahren, freut sich das Vorbereitungsteam

Vereinsnachrichten

LandFrauen OV Elztal

Zu einem Vortrag mit einem Imker mochten die LandFrauen Elztal
gerne einladen. Es wird ein Film gezeigt und ein Bienenstock mit
Konigin und Thren Arbeiterinnen ist anzuschauen. Die Veranstal-
tung findet am 18. Juni 2024 im Kleintierzuchtverein Dallau ab 17
Uhr statt. Anmeldungen bis 15. Juni bei Lydia Faul (06261-639872)
Sigrid Hock (06261-16453), Petra Hofmann (06293-7816).

Diese Veranstaltung fithren wir im Auftrag des Bildungs-und sozial-
werkes des LandFrauen Verbandes Baden-Wiirttemberg e. V. durch.
Giste sind herzlich willkommen. Das Vorstandsteam

Liebe LandFrauen,

herzliche Einladung zu unserer Lehr- und Besichtigungsfahrt am
Freitag, dem 5. Juli 2024 nach Haflmersheim. Wir besichtigen um 14
Uhr das Schifffahrtsmuseum und machen anschliefend eine Schiff-
fahrt mit dem , Patriot” auf dem Neckar. Den Nachmittag lassen wir
im Biergarten des ,ITreidelpfads® ausklingen. Wir bilden Fahrge-
meinschaften und treffen uns um 13.15 Uhr auf dem Pfalzparkplatz
in Dallau. Anmeldungen bei Lydia Faul 06261-639872, Sigrid Hock
06261-16453 oder Petra Hofmann 06293-7816 bis zum 28. Juni sind
erforderlich, weil die Plitze auf dem ,Patriot” begrenzt sind! Diese
Veranstaltung fithren wir im Auftrag des Bildungs- und Sozialwer-
kes des LandFrauenverbandes Wiirttemberg-Baden e.V. durch.
Giste sind herzlich willkommen. Wir freuen uns auf euch.

Das Vorstandsteam

Zusétzlich findet diesjahrig wieder am 21.7.24 das Schlosscafé statt,
bei welchem die LandFrauen Unterstiitzung suchen. Wir bitten um
Kuchenspenden und freiwillige Helfer/innen die beim Verkauf da-
bei sein konnen. Bitte bis 24.6.24 ebenfalls bei oben genannten Mit-
gliedern melden. Im Voraus schon ein grofies Dankeschon.


mailto:elztal@kbz.ekiba.de
mailto:fahrenbach@kbz.ekiba.de
mailto:fahrenbach@kbz.ekiba.de
http://www.ev-fahrenbach.de
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»Mittsommernacht am Schlossplatz”

Die Singing Sisters Dallau laden am Freitag, 21. Juni 2024 ab 18:00
Uhr aut den Schlossplatz in Dallau zur Mittsommernacht ein.

Die Giste erwarten herzhafte Speisen und Getrinke. Fiir die Kinder
konnen Stockbrot und Marshmallows an Feuerschalen gegrillt wer-
den. Genieflen Sie einen Abend mit sommerlichem Ambiente, gu-
ten Gesprachen und netten Leuten. Die Singing Sisters freuen sich
auf Sie! Bei schlechter Witterung findet die Veranstaltung nicht statt.

Tennisclub Dallau

http://www.tennisclub-dallau.de

Spielergebnisse vom Wochenende 08.06.-10.06.2024
Herren 65: TC Brithl : TC Dallau 1:8

Ul2griin: TC Neckarelz : TC Dallau 2:4

Damen 1: TC Fahrenbach : TC Dallau 5:4

Herren 1: TC Dallau : TSC GB Wertheim 2 3:6
U10:TC Dallau : TV Hilsbach 1:5

Spielankiindigungen der nichsten Spieltage:

Fr. 16.06. 10:00 Uhr

Herren 65: TC Dallau :TC Badenia Feudenheim 1

So. 09.06. 9:30 Uhr:

-Damen 1: TC Dallau : TSG TC Eschelbach/TG Sinsheim-Diihren/
TC 1974 Angelbachtal 1

- Herren 1: TC Fahrenbach 2 : TC Dallau

-U10 (14:00 Uhr): TC GWR Mosbach 1 : TC Dallau

Wir freuen uns auf viele Zuschauen und bedanken uns fiir die tol-
le Unterstiitzung, vor allem bei dem ersten Spiel der neuen U10
Mannschatft.

Forderverein

Ev. Kindergarten
“Arche Noah” Dallau

1. Dallauer Kinderfest begeisterte Familien

Am Internationalen Kindertag, dem 1. Juni 2024, fand zum ers-
ten Mal das Dallauer Kinderfest statt. Wetterbedingt wurde die
Veranstaltung kurzfristig vom Schlossplatz in die Elzberghalle
verlegt. Das schlechte Wetter tat der Veranstaltung aber keinen
Abbruch. Im Gegenteil, der Parkplatz fiillte sich tiberraschend
schnell. Zahlreiche Familien machten sich auf den Weg zur Elz-
berghalle, um gemeinsam einen unvergesslichen Tag zu erleben.
< e A Py, in e - -

_____ ‘H‘

che Noah"“ e.V,, hatte keine Mithen gescheut und ein abwechs-
lungsreiches Programm auf die Beine gestellt. Von Hiipfburg tiber
Malwettbewerb, Spielmobil, Bastelstation bis hin zu spannenden
Mitmachexperimenten - fiir jedes Kind war etwas dabei. Selbst
die Dallauer Kinderfeuerwehr war vertreten und hat die Kinder
mit Spielen rund um die Feuerwehr beeindruckt. GrofSe und klei-
ne Besucher waren von den zahlreichen Attraktionen begeistert.
Die grofle Hiipfburg war durchgehend belagert, und die Schlange
vor der Glitzertattoo-Station nahm schier kein Ende.

Ein besonderes Highlight war die Vorfithrung des Musicals ,,Wil-
li Withlmaus® (Fm-Funmusik) und zog viele kleine und grofle
Zuschauer in seinen Bann. Die Eltern konnten derweil bei Kaffee
und Kuchen entspannen. ,,Es ist wunderbar zu sehen, wie viel
Freude die Kinder haben®, sagte Lisa Waltenberger (2. Vorsitzen-
de). ,Die lachenden Gesichter und die Begeisterung der Familien
zeigen uns, dass sich die monatelangen Vorbereitungen gelohnt

haben. Ohne die wunderbaren Helfer, Kuchenbicker und -backe-
rinnen, die Unterstiitzung der Gemeinde und vieler ortsanséssi-
gen Firmen, wire so ein groflartiges Fest nicht méglich gewesen',
tugte Anja Baumann (1. Vorsitzende) hinzu. Selbst Ortsvorsteher
Siegfried Englert war Teil des Helferteams. Auch Biirgermeister
Marco Eckl kam der Einladung des Foérdervereins nach und staun-
te tiber die grofe Kinderschar und das quirlige Treiben.

A

Das 1. Dallauer Kinderfest in der Elzberghalle war nicht nur ein
Tag voller Spafy und Freude, sondern auch ein grof3artiges Bei-
spiel dafiir, wie wichtig Gemeinschaft und gemeinsame Erlebnis-
se fiir Familien und ein ganzes Dorf sind. Schon jetzt freut sich
der Forderverein auf die kommenden Veranstaltungen (Néchs-
te: Schrottsammlung mit ,,Kuchen to go“ am 21.9.2024) und
natiirlich auch auf die Fortsetzung des Dallauer Kinderfests.

Sportverein Muckental 1956 e. V

www.sv-muckental de

Sportfest 2024 beim SVM: Spiel, Sport und SpaB fiir alle
Nach dem Opening am Freitag, 21. 6., um 18.30 Uhr mit Beachvol-
leyball und Strandparty mit den DJs ,Generation Sounds® starten
wir am Samstag, 22 6., gegen 18 Uhr. Nach der Erstausgabe im Rah-
men einer Bierprobe steht die Neuauflage des ,,Muckentaler Pub-
quiz® an mit Fragen zu Muckental, dem SVM und dem Rest der
Welt. Fiir Unterhaltung zwischen den Quizrunden und natiirlich
auch danach sorgt wieder in bewahrter Weise Werner Schifferde-
cker, der Mann fiir die richtigen Tone.

Weiter geht es am Sonntagmorgen mit einer MTB-Tour in ver-
schiedenen Gruppen, bevor nach dem Mittagessen Konig Fuf3-
ball das Regiment tibernimmt. Es findet wieder ein Jugendturnier
statt, spiter spielen die Damen der SG Auerbach in einem Werbe-
spiel. Zum Abschluss des Abends driicken wir der DFB-Auswahl
im Spiel gegen die Schweiz die Daumen. Nach der gelungenen Pre-
miere im Vorjahr freuen wir uns auch in diesem Jahr wieder auf
zahlreiche Géste der Firmen aus Elztal und Umgebung zur zwei-
ten ,, After-Work-Party“ beim SVM. Fiir den guten Ton sorgen da-
bei wieder ,Weddes und Toffi“. Eingeldutet wird der Montag aber
wie immer mit dem Kindernachmittag. Uber das gesamte Sportfest
ist natiirlich bestens fiir Speis & Trank gesorgt, freut euch auch
auf leckere Cocktails sowie natiirlich besten Gerstensaft unseres
Partners Herbsthduser Brauerei, auch Hiipfburg und XXL-Darts
sorgen wieder fiir Unterhaltung bei Grof$ und Klein.

Forderverein des Kindergartens Elztal-Muckental e.V.

Kaffeevollautomat als Dankeschdn

Im Kindergartenjahr 2023/2024 gab es bislang fiir den Forderver-
ein und insbesondere fiir das Erzieherinnen-Team allerhand zu tun.
Sei es die Planung und Organisation des Kinderkleider- und Spiele-
basars im Februar, das Organisieren von Kuchenspenden, Kuchen
backen, Dekorationsartikel fiir den Markttag basteln und verkau-
fen, einen Deko-Verkaufsstand im Kindergarten einrichten, Ideen
fiir neue Spielzeuge sammeln und diese dann bestellen, die Planung
des noch anstehenden Sommerfests im Juli - das Erzieherinnen-
Team des Kindergartens in Muckental legt sich schwer ins Zeug, um
den Kindergartenkindern eine tolle und abwechslungsreiche Kin-
dergartenzeit zu gestalten. Es ist an der Zeit, einmal DANKE zu sa-
gen. Als Wertschatzung der tollen Zusammenarbeit iiberreichte der
Férderverein dem Erzieherinnen-Team einen Kaffeevollautomaten,
woriiber sich das Team sehr gefreut hat. Die Vorstandschaft des For-
dervereins freut sich auf viele weitere Aktionen rund um den Kin-
dergarten.
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Verband Wohneigentum Baden-Wiirttemberg e.V
Siedlergemeinschaft Elztal-Rittersbach

Einladung zur Jahreshauptversammlung
Am Donnerstag, den 13. Juni 2024, um 19.30 Uhr findet im Rat-
haus die diesjahrige Jahreshauptversammlung der Siedlergemein-
schaft Rittersbach statt. Zu dieser Veranstaltung sind alle Mitglieder
recht herzlich eingeladen. Tagesordnung:
1.Begriiflung
2. Jahresberichte

o Gemeinschaftsleiter

o Schriftfihrer

o Kassier

o Geritewart
3. Aussprache zu den Berichten
4. Entlastung der Vorstandschaft
5. Ehrungen
6. Verschiedenes
Antrage zur Jahreshauptversammlung sind bis zum 7.06.2024
schriftlich an den Vorsitzenden Josef Holzschuh zu richten.
Die Versammlung findet nicht wie urspriinglich bekannt gegeben
am Freitag, den 14. Juni statt, sondern wegen des Eroffnungsspiels
der Fufiball EM bereits am Donnerstag, den 13. Juni.

Wanderfreunde Billigheim-Elztal e.V.

Busfahrten

Busfahrten finden am Sonntag, den 16.06.24 nach Rotfelden und
am Sonntag, den 23.06.24 nach Otzberg-Hering statt. Es sind noch
viele Plétze frei, meldet euch bitte bei Sabine Steinbach 06265/7646
an. Giste sind Willkommen.

LandFrauen Ortsverein Schefflenztal e.V.

LandFrauen unterwegs

In Kooperation mit den LandFrauen Elztal begeben wir uns auf eine
Lehr- und Besichtigungsfahrt am 20.06.2024 nach Kitzingen am Main
Anmeldungen unter ernst-schefflenz@online.de oder 06293/1352,
Moni Kovacs 06293/286, Ursula Frey 06293/1226, Sigrid Hock
06261/16453, Petra Hofmann 06293/7816 oder Lydia Faul
06261/639872. Die Veranstaltungen ist offentlich und wird im Auf-
trag des Bildungs- und Sozialwerkes des LandFrauenverbands Baden-
Wirttemberg e.V. durchgefiihrt. Gaste sind herzlich willkommen.

CDU Gemeindeverband Elztal

CDU gratuliert Friedbert Englert zum 70.

Hilde Hauk-Walter und Siegfried Uhl gratulierten im Namen des
CDU Gemeindeverbands Elztal dem Sonntagskind Friedbert Englert
zu seinem 70. Geburtstag und tiberbrachten auch die Griifle der Ver-
bandsvorsitzenden Martina Fischer. Pragende Ereignisse aus seinem
Geburtsjahr 1954 war der Gewinn der Fuf$ballweltmeisterschaft und
auch Angela Merkel wurde in diesem Jahr geboren. Vieles wire zum
Geburtstag des Bickermeisters aus Dallau mit der unverwechselba-
ren Koptbedeckung zu sagen, so die Gratulanten. Als Obermeister der
Bickerinnung Mosbach und jetzigem Ehrenobermeister hat Fried-
bert Englert durch unermiidliche Arbeit und Hingabe Traditionen
und Gemeinschaften gestirkt sowie die Béckerei-Branche im Neckar-
OdenwaldKreis gepragt. Mit der Eroffnung des Back-Drives in Dal-
lau 2010 verbesserte und gestaltete er die ortliche Infrasturktur ganz
erheblich. Ausdauer, Bodenstindigkeit und Verlasslichkeit sind seine
Markenzeichen. Und so wiinschten ihm die Gaste, dass ihn in seinem
Leben weiterhin Erfolg und Gliick begleiten sowie natiirlich er auch
mit stets frisch gebackenem Brot gesegnet sei.

k Unser Bestattungswagen strahlt nicht

- [Trosten.
A |Begleiten.
|Helfen.
Schon gewusst? o

die typische Trauer aus, denn mit
unserer blauen Farbe stehen wir
fiir den Himmel und fiir Vertrauen.

Ihr Ansprechpartner im Trauerfall

| Alle Formen der Bestattung
| Erledigen aller Formalitaten
| Zu jeder Zeit erreichbar

estattungshaus

retschmer

Mobil: 0162 273 19 76 | Blro: 06293 927 96 19

E-Mail: bestattungshauskretschmer@gmail.com | www.kretschmer-bestattungen.com

_Ort und misst alles genau aus.

Wir haben eine groBe Auswahl, vorbeikommen lohnt sich! ]
Unsere Heimtex-Fachberaterin berét Sie gerne bei Ihnen vor

=

74821 Mosbach
Pfalzgraf-Otto-StraBe 42
Telefon: 06261/938 900

-

' SIE SEHEN DAS REGAL

VOR LAUTER WARE NICHT?

¥ BEHALTEN ABER DEN UBERBLICK?

DANN SIND SIE BEI UNS RICHTIG!

Wir sind ein mittelstindisches
Unternehmen im Bereich Dimmstoffe
und suchen zum sofortigen Eintritt

FACHKRAFT
FUR LAGERLOGISTIK

LAGER-
MITARBEITER

Wir bieten eine interessante
Tétigkeit in einem erfahrenen
Team bei leistungsgerechter
Bezahlung.

Rudolf Laier GmbH Isolierbaustoff-GroRhandel
Am Bild 1 » 74838 Heidersbach ® bewerbung@laier.biz ® www.laier.biz
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Schlossplatz Limbach - Samstag, 15. Juni 2024
20.00 Uhr - Eintritt frei

Unterstutzt von
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SANITAR
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- 1668 | WWW.BELER-3TARLDAR

Sc hre |n rei
"W PS BAU ooy

| IGmbH & Co. KG

Philipp Kritz 2ahnzentrum
o Limbach
L= Sparkasse

Neckartal-Odenwald l. HENN®™

Wir suchen Dich - 1000,00 € Einstiegspréamie!

Zwecks Erweiterung unserer Geschéftsfelder stellen wir ein:

o Kraftfahrer*in (m/w/d) CE. T&gliche Heimkehr, gute Bezahlung,
Top gepflegter Fuhrpark, gutes Betriebsklima, Vollzeit

¢ Monteur*in (m/w/d) keine Vorkenntnisse erforderlich, Vollzeit/ Teilzeit
o Werkstatt/Hof-Mitarbeiter*in (m/w/d) Vollzeit/Teilzeit

/ @ Kontakt: schmieg@sls.ag

oder Telefon 06265/8140

06265 /8140

Facebook & Instagram:
SLS Transport AG

Landmetzgerel RAUSCH inh. Andreas Schol

Limbach-Krumbach, Tel. 06287/222 s
Lindenstrale 12, www. Iandmeizgerel-rausch de i

UNSERE ANGEBOTE s Eia
Mageres Rindfleisch zum Kochen: 12.80

Brust, Wade oder Blechstiick
Prannentertiges GYr'0S
annenfertiges 1Y/ we .I 1 .00
1009 € 1 -60

~ fiir die schnelle Kiiche!
Alpenlanderwiirste

~ kalt und warm ein Genuss!

Fleisch- oder Zwiebelfleischkise

~ auch zum Selbstbacken, verschiedene GroBen, .l 2
in der praktischen Aluschale! 1000€ Hn 5

Am Samstag: 9.00 Uhr gegrillte Schweinshaxen,
11.45 Uhr gegrillte Hihnchen :

Alle Fleisch- und Wurstwaren sind aus eigener Schlachtung,
von Tieren aus kontrollierten Betrieben unserer Region.

=
MEDIENG ! J

Beachten Sie bitte

vor lhrem Einkauf
die Anzeigen

unserer Inserenten.

Wir bieten Ihnen den komplettenSerie

r Anbieter

-_#_:
Meis\‘.ef‘ ‘
petrieb

@/ Pelletgerate
@/ Kesselteehmk

Q{ Schornstemanlagen

@ Schornsteinsanierung

Tel.06292/9 28 72 60
www.kaminbaugreiner.de

AUSSTELLUNGSRAUME: Hauptsitz in 74924 Neckarbischofsheim
74743 Seckach = 74193 Schwaigern 68542 Heddesheim

Anzeigen ganz einfach per E-Mail aufgeben:
anzeigen@henn-bauer.de




Limbacher Weg 17
74864 Fahrenbach
Tel.: 062 67 / 60 82
eMail: info@jbf-holz.de
www.jbf-holz.de

B ]
holzwaren

Als Holzbearbeitungsbetrieb sind wir Zulieferer fir die
Bestatterbranche und vertreiben unsere Produkte im
In,- und Ausland. Zuséatzlich betreiben wir einen
Onlineshop flr Pietatsartikel.

Fur die Bestellabwicklung unseres Onlineshops suchen
wir ab Mitte August eine/n

Kaufméannische/n Mitarbeiter/in
-teilzeit -

Wir bieten eine abwechlungsreiche Tatigkeit bei
Arbeitszeit nach Absprache in einem sympathischen
Team sowie gewissenhafte Einarbeitung
branchenfremder.

Erwartet werden kaufménnische Fahigkeiten, sicherer
Umgang mit dem Computer und Interesse an den
betrieblichen Ablaufen.

Wir freuen uns auf lhre Bewerbung, vorzugsweise per
Email. Fur Vorabinformationen und Terminabsprachen
steht Ihnen Herr Braun telefonisch zur Verfiigung.

Unser Angebot am Wochenende 14. & 15. Juni

Deftige Bierkutscherpfanne 100g 1,19 €
zarte Schweineschnitzel 1009 1,09 €
zarte Schwartenmagen 1009 0,99 €
Pizzagriller & Zwiebelbruzzler 100g 1,29 €
Geflligelbratwurst cig. Herstellung 1009 1,39 €

Elztal-Rittersbach
GeorgstraBe 10 - Tel. (06293) 7892

%M/w&yei@:f

-DorericH:

=,
RITTERSBACH - LIMBACH
SCHEFFLENZ-U

Limbach
Marktplatz 4 - Tel. (06287) 811
Unterschefflenz
Rathausgasse 1 - Tel. (06293) 460
www.metzgerei-doerrich.de
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Neuerdffnung Matratzen-Studi
Fabrikverkauf b ¢ 2

15%

. Knaller-Preise

bis zu 30% off

Verkaufsoffener Sonntag
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Solange der Vorral relcht

Service:
s OrtsstraBe 7
SUZUKI 74847 Obrigheim-Asbach
Telefon (062 62) 21 46

info@autohaus-mueller.de

Verkauf:

Odenwaldblick 9

74847 Obrigheim

Telefon (0 62 62) 927 86 10
frank.fuchslocher@autohaus-mueller.de

Autohaus Ralph Miiller OHG

Suzuki-Vertragshandler

www.autohaus-mueller.de

DAS BAUSATZHAUS

Miissig Bausatzhaus GmbH

ODENWALD

Handelsunion

EROFFNUNG

14./15. JUNI
9-17 UHR

IGO

74722 BUCHEN

20%

AUF ALLE ARTIKEL DER
ODENWALD HANDELSUNION

*laufende Angebote ausgenommen

Vortrage und VorfUhrungen rund
ums Bauen, Renovieren, Sanieren
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